



БОГАШЕВСКИЕ ВЕСТИ

октябрь-ноябрь 2014 года

Газета муниципального образования «Богашёвского сельского поселения»

о главном



Храм в селе Богашёво

Мечта сбылась – Храм построен

23 ноября 2014 года в с. Богашёво свершилось радостное событие – освящение Храма.

Благодаря настойчивости и целеустремленности настоятеля храма Отца Михаила в 2006 году был заложен первый камень, затем сформирован попечительский совет, которому пришлось заняться поисками спонсоров и решать все вопросы строительства. В 2009 году был залит фунда-

мент и начались строительные работы. А в начале 2014 года состоялось малое освящение Храма и проходили регулярные богослужения. Параллельно велись работы по благоустройству и ограждению территории.

В честь открытия Храма божественную литургию провёл Митрополит Томский и Асиновский Ростислав. За большой вклад в строительство Храма святой мученицы Татианы Томской были вручены патриаршие награды председателю попечительского совета В.

Гаге, генеральному директору ООО «Сибирская аграрная группа» А.Тютюшеву – основному спонсору этого значимого объекта, а также директору ООО «Элеонор» Денису Изюфатову, который курировал ход строительства. Глава Томского района В.Е. Лукьянов, члены попечительского совета и Глава Богашёвского поселения А.В. Мазуренко были награждены архиерейскими грамотами за оказанную помощь в строительстве Храма.

Т.В. Безукладникова

изменения в Законе

О повышении госпошлины за выдачу заграничного паспорта

С 1 января 2015 года, в соответствии с Федеральным Законом от 21 июля 2014 года № 221-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части 2 Налогового кодекса Российской Федерации» - увеличивается размер госпошлины за выдачу заграничного паспорта.

За выдачу заграничного паспорта, содержащего электронный носитель информации (паспорта «нового поколения») госпошлина для заявителя от 14 лет и старше увеличится на 1000 рублей и составит 3500 рублей, для детей до 14 лет - на 300 рублей и составит 1500 рублей.

Документы можно сдать в отделе УФМС

России по Томской области в Томском районе г. Томска по адресу: г. Томск, пер. Курский, д. 32/1 (запись по тел. 46-94-72) или воспользоваться услугами Единого государственного портала государственных и муниципальных услуг.

Отдел УФМС Томского района

поздравляем



Новогоднее обращение

Уходит в историю 2014 год! Для каждого из нас он был особенным, порою трудным. Но он многому научил нас. Научил держать удар вместе, не плыть по течению, а добиваться поставленной цели.

Каждый новый год - это новые планы, новые задачи. И чем больше из намеченного удастся сделать, тем год удачливее. А благополучие населения всегда является для нас основной задачей. Поэтому уходящий год для нас был знаменателен многими радостными событиями, например, 12 семей получили квартиры в новом доме по программе «Переселение из ветхого и аварийного жилья», приобретены квартиры для 8 детей сирот, спроектирован новый жилой микрорайон в с. Лучаново, где 115 человек получили земельные участки, проектируется новый микрорайон в с. Богашёво на 120 земельных участков, решена проблема водоснабжения в заливной части с. Богашёво - возобновлена работа скважины и проложено 1,5 км водопровода, установлены 2 детских игровых комплекса, отремонтирован Дом культуры, начата работа по оформлению сквера имени Б.Н. Сидоренко. И это не полный перечень радостных событий, его можно продолжать.

Подводя итоги уходящего года, хочется сказать слова большой благодарности тем, кто добросовестным трудом создавал доброе имя нашего поселения, кто сделал наше будущее возможным.

Поздравляю всех с наступающими новогодними и рождественскими праздниками! Пусть под хрустальный звон бокалов ваша жизнь превратится в волшебную сказку. Пусть в ней весь следующий год царят душевный покой, уют и искристая радость. Вокруг пусть будут лишь искренние улыбки, а все проблемы и невзгоды останутся в уходящем году.

*Грядущий год стучится в наши двери,
Нам, обещая волшебство и чудо,
И мы опять, как дети, в сказку верим,
Разубедить вас в этом я не буду, –
Ведь Дед Мороз уже садится в сани,
Чтоб к нам скорей с подарками примчаться,
Пусть для всех счастливым самым станет
Год с номером 2015!*

С УВАЖЕНИЕМ,
Глава Богашёвского сельского поселения
А.В. Мазуренко

объявление

На период выходных и нерабочих праздничных дней с 31 декабря 2014г. по 11 января 2015г. при возникновении чрезвычайных ситуаций звонить диспетчеру (круглосуточно) по телефону: 40-11-22



По итогам конкурсов и праздников

День старшего поколения – это особенный праздник, это напоминание о долге перед людьми пожилого возраста. В Доме культуры с. Богашево прошел праздничный концерт, посвященный этой дате.

В самом начале мероприятия были вручены юбилейные медали 70-летия Томской области Новиковой В.М и Резниченко Л.И. представителем Администрации Томского района. Заместитель Главы поселения Безукладникова Т.В. поздравила пожилых людей с праздником и вручила благодарственные письма жителям села за активную жизненную позицию. Концерт прошел в очень теплой обстановке, творческие выступления артистов оценивались

громкими аплодисментами зрителей.

Праздничные мероприятия, посвященные этой дате прошли во всех клубах-филиалах нашего поселения.

В Богашево, в День матери, который в России был учрежден в 1998 г. и отмечается в последнее воскресенье ноября, состоялся праздничный концерт. Заранее были расклеены афиши, жители заранее знали о готовящемся мероприятии, поэтому зал был полон задолго до начала концерта. Концертная программа была подготовлена силами работников дома культуры, были и песни, и танцевальные номера, много приятных слов прозвучало в адрес наших милых мам. Депутат Богашевского сельского поселения Шилов Н.Ф. поздравил женщин от имени Администрации поселения и от себя лично. Председатель совета ветеранов Резниченко

Л.И. вручила благодарственные письма и подарки участницам выставки рукодельниц с. Богашево. Жители поселка выразили огромную благодарность работникам дома культуры и самодеятельным артистам за приятный вечер.

С 3 по 13 декабря по всей стране прошла декада инвалидов. И в Богашевском клубе прошла встреча жителей поселения, волею судьбы, имеющих слабое здоровье, нуждающихся в особой помощи и поддержке. Для них было организовано чаепитие и небольшой концерт. Был организован подвоз из сёл Петухово и Лучаново. В теплой дружеской обстановке время пролетело незаметно, много прозвучало песен, стихов и просто добрых слов. Поддержка и опора нужна всем людям, без исключения, но нужно помнить, что особо в ней нуждаются люди с ограниченными возможностями.

«Свет лика твоего»

Село Петухово не удалось отыскать даже на карте Томской области, купленной мною в одном из городских почтовых киосков. Решила восполнить справедливость – поставила жирную точку немножко южнее Богашёво и надписала «Петухово», буква П заехала прямоком на Аэропорт, а последнее О оказалось аж на территории Кемеровской области... Но, как говорится, мал золотник, да дорог. Петухово – село древнее, моложе Томска всего на какие-то там 20 лет. А название села какое красивое! Заливистое, гордое, благородное!

Версий в связи с названием существует несколько. По одной из них – основал село ссыльный казак по фамилии Петухов. По другой – из привезённого на новое место жительства скота, выжили в суровую зиму только петухи, скрываясь от мороза в густых ветвях кедрача. По третьей – голосили петухи в округе громко, а их здесь было великое множество! Очень красивые версии! Что правда, а что вымысел – не в этом суть. Главное – воспитать в потомках первых переселенцев «любовь к родному пепелищу, любовь к отеческим гробам». Поэтому одним из ведущих направлений в работе Петуховской библиотеки является краеведение. Была разработана целевая программа «Россия сильна провинцией». В её рамках собираются материалы по различным темам: о земляках – ветеранах, тружениках тыла, детях войны, почётных жителях села; ведётся летопись села по материалам газетно-журнальных статей. При библиотеке создан мини-музей старинных предметов крестьянского быта «Живая и поныне старина». Предлагаемый вниманию материал музея – продукт коллективного труда. Огромную помощь в собрании уникального материала, представляющего несомненную историческую и краеведческую ценность, оказали Петуховские жители – истинные патриоты своего села. Это Кругловы Геннадий Сергеевич и Любовь Ильинична, Попо-

ва Валентина Петровна, Родина Лидия Ивановна, Стасенко Наталья Алексеевна, Фёдорова Надежда Ивойловна, Черношук Лидия Васильевна. Односельчане несут документы, фотографии, предметы старинного быта в библиотеку на хранение; они уверены, что здесь их сберегут, что через много лет они будут востребованы

Петухово может гордиться не только своей историей. В селе есть люди, славящиеся талантами. Библиотека предоставляет возможность познакомиться посетителям с работами местных мастеров. Уже который год в библиотеке проводятся выставки уникальных мастериц художественной вышивки и декупажа Бакановой Лидии Петровны и Костровой Натальи Михайловны, а также фоторабот Стасенко Натальи Алексеевны. Неоценимую помощь в краеведческой работе библиотеки оказывают Филиппи Любовь Владимировна, Юрченко Виктор Григорьевич и Любовь Владимировна, Кириллова Любовь Ивановна, Акулова Галина Демьяновна, Прокопенко Людмила Сергеевна, Емельянов Игорь Николаевич, Замятина Ксения Олеговна. Это добрые, бескорыстные люди, с помощью которых краеведению в Петухово быть! А оно, как известно, пробуждает в нас чувство собственного достоинства, обостряет привязанность к отчужденному дому, пусть даже в таком маленьком селе как Петухово.

*Бесценная, любимая, родная,
Земля, где родилась я и живу!
Не надо мне прекраснейшего рая –
Я в Петухово, - что в раю!
На Басандайке, чистой, неглубокой
Стоишь деревня, скромница моя,
А лес стеною прочной и высокой,
Как стражник бережёт тебя.
Хранимая до золотой макушки
На небе – Богом, на земле – людьми,
Парит здесь синей птицею церквушка,
Впитавшая цвет неба и реки.
Я кланяюсь тебе, земля родная,
Старинное, сибирское село!
Многострадальное! Хула чужая
Не омрачит свет лика твоего.
Дырой, глубинкой называют Петухово,
Не понимают городские, что
Для петуховцев только Петухово –
Центр мироздания всего!*

Библиотекарь Т.П. Холонькова

Наши достижения

2014 год в России был объявлен годом Культуры и наши коллективы учреждений культуры, работающие на территории Богашевского сельского поселения, не остались в стороне. Коллективы художественной самодеятельности домов культуры принимали активное участие в жизни всего поселения, обменивались концертами, организовывали творческие встречи и выставки.

Высоко оценен вклад работников культуры на уровне области, юбилейной медалью к 70- летию Томской области были награждены четыре специалиста: Тугушев Ф.А., Чирков С.В., Налитова Г.А., Холонькова Т.П. Благодарственное письмо Законодательной думы Томской области на церемонии закрытия года культуры было вручено директору ДК «Радуга» с. Богашево Горбунову А.А.

Благодарственные письма Администрации Томского района получили Александрова Л.В. и Юркова А.В.

Многие коллективы художественной самодеятельности Богашевского поселения принимали участие в районных и



На празднике Картошки в городе Томске

областных конкурсах и получили высокую оценку жюри.

Народный вокальный ансамбль «Гармония» на областном конкурсе «Антология военной песни» - диплом 1 степени

Народный вокальный ансамбль «Гармония» на областном конкурсе «Звездный дождь» - диплом 1 степени

Народный вокальный ансамбль «Гармония» на областном конкурсе «Муза, опаленная Войной» - диплом 1 степени

Народный вокальный ансамбль «Гармония» на районном конкурсе «Звездный дождь» - Гран-при

Народный вокальный ансамбль «Надежда» на районном конкурсе «Май, весна, победа!» - диплом 1 степени

Селиванова И.А. на районном конкурсе «Звездный дождь» - диплом 2 степени

Хореографическая группа «Конфетти» из Лучаново на

конкурсе «Первые шаги» в г. Топки - диплом 2 степени

Акатьева Алина из Лучаново на районном конкурсе «Звездный дождь» - диплом 1 степени

Юнакова Альбина из Лучаново на районном конкурсе «Звездный дождь» - диплом 3 степени

Вокальный ансамбль «Озорницы» из Лучаново на районном конкурсе «Звездный дождь» - диплом 2 степени

Хореографическая группа «Конфетти» из Лучаново на конкурсе «Семь ступеней» - диплом 3 степени

Коллектив МБУК ЦНТ и СКД «Радуга» и участники художественной самодеятельности принимали активное участие в проведении районных и областных праздников - это «Широкая масленица», «День топора», «День кузнеца», «День картошки» на площадках города и района.



досуг

**Умейте
счастьем
наслаждаться!**

Что может сдружить коллективы ветеранов Богашевского поселения, как не весёлый конкурс «КВН»? Именно такое мероприятие состоялось 26 ноября в клубе с. Лучаново. Участвовали три команды Богашевского поселения - «Неваляшки» из с. Лучаново, «Шуба дуба» из микрорайона Новостройка и команда «Гросс мама» из с. Богашево. Конкурс был приурочен ко Дню матери. Было много смеха, задора, веселья. Средний возраст участников за 60..., но его никто не ощущал.

Жюри было строгим и справедливым. Команда «Неваляшки» одержала заслуженную победу. Второе место – команда «Шуба дуба», а третье место – команда «Гросс мама». Разрыв между командами был небольшой, победила ДРУЖБА. Праздник закончился чаепитием, танцами, и песнями.

Председатель совета ветеранов с. Лучаново, Аникина Л.К.

дела библиотечные

Дед Мороз в гостях у Санта Клауса

В преддверии новогодних праздников, 18 ноября, в день рождения Деда Мороза в библиотеке собрались маленькие читатели, чтобы узнать о том, как появился Дед мороз, почему его так назвали, сколько лет он существует на свете, почему он так одевается и какую роль в истории появления Деда Мороза сыграл Повелитель сказок...

Ребятишки 1-3 кл. с удовольствием познакомились с электронной презентацией «Подарки Дедушке Морозу» из которой узнали как живет Деду Морозу в его сказочном тереме, где он работает с письмами, которые приходят ему со всех уголков нашей страны, где он спит и где обедает и что любит покушать на обед. А также пообщались на нарядные шубы Дедушки Мороза, познакомились с мастерами, которые шьют ему такую сказочную красоту. Познакомились и с коллегами нашего Дедушки Мороза разных национальностей со

С любовью к Богу

В ноябре 2014 года в клубе с. Лучаново проходила выставка работ Капуркиной Л.А. под названием «С любовью к Богу».

Лидия Аркадьевна родилась 7 августа 1937 г. в Приморском крае, в селе Тереховка. Окончив школу, поступила в метеорологический техникум, по окончании которого работала метеорологом на Дальнем Востоке. Осенью 1971 года приехала в Лучаново и устроилась работать наборщиком на верстак на стекольном заводе. Спустя некоторое время ей пришлось освоить разные профессии. Она работала секретарём, в отделе кадров, а затем ей доверили должность кассира. Окончив курсы бухгалтеров, Лидия Аркадьевна продолжила работу на любимом заводе в должности бухгалтера на производстве. Не смотря на занятость (она мама троих детей), Лидия Аркадьевна всегда была активным участником художественной самодеятельности. Последние 15 лет своей трудовой деятельности работала в должности бухгалтера расчетной группы, откуда её с почестями проводили на пенсию. Разное случалось в её жизни, были

радости и горести. Ни что не может сломить человека, любящего и ценящего жизнь. Она умеет уйти от стрессовой ситуации, благодаря гибкости характера и юмористическому дару. Так и живёт эта замечательная женщина в нашем селе. Она всегда в хорошем настроении, ни с кем не ссорится и всем вокруг становится теплее от её улыбки. Лидия Аркадьевна и по сей день держит свою любимицу-коровку, активно участвует в художественной самодеятельности, а всего несколько лет назад у неё появилось ещё одно увлечение – вышивка икон. Этому увлечению она отдаёт всё своё свободное время и всё своё мастерство. Все, кто видел эти работы, просто в восхищении! Даже не верится, что они созданы не художником, а руками простой русской женщины. Благодарим Лидию Аркадьевну за активное участие во всех наших делах и мероприятиях.

Заведующая клуба Александрова Л.В.

**События и факты
Богашевской школы**



На базе МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова» 6 декабря 2014 года проводились районные соревнования – «Открытие зимнего спортивного сезона по лыжным гонкам». В соревнованиях приняли участие общеобразовательные учреждения Томского района: МБОУ «Рассветовская СОШ», МБОУ «Зональненская СОШ», МАОУ «Спаская СОШ», МБОУ «Межениновская СОШ», МБОУ «Рыбаловская СОШ», МБОУ «Корниловская СОШ», МБОУ «Моряковская СОШ», МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова».

По итогам соревнований лыж-

ники показали следующие результаты: Мальчики 2001 г.р.- Баулин Алексей – 1 место; Мальчики 2004 г.р.- Баулин Матвей – 1 место; Девочки 2005г.р. – Ситникова Диана – 2 мест; Девушки 2000-2001 г.р. - Кузьмина Александра – 1 место; Пуризова Екатерина – 2 место; Девочки 2002-2003 г.р.- Милузова Полина – 1 место, Гурова Анастасия – 2 место; Юноши 1999-2000 г.р.- Пшеничников Иван – 1 место; Юноши 1997-1998 г.г.- Щигарцов Андрей – 1 место.

Руководители – Воякин Павел Александрович, Маслов Виктор Васильевич.

Поздравляем!!!

МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова» стала победителем Областной Акции «Я патриот России», которая проводилась в целях повышения статуса военно-патриотического воспитания и обновления содержания, форм и методов внедрения инновационных технологий воспитательного процесса детей

и молодежи в образовательных учреждениях Томской области. Организатором данного мероприятия является Департамент общего образования Томской области и Центр военно-патриотического воспитания и подготовки молодежи к военной службе ОГБОУДОД «ОЦДОД». Поздравляем!

**Будем
учиться
вместе!**

Кружок «Сказка своими руками» для детей дошкольного возраста открылся в библиотеке д. Белоусово. На занятиях игры и игровые приемы, которые создают непринужденную творческую атмосферу, способствуют развитию воображения. Дети изготавливают поделки из различных материалов: цветной бумаги, картона, соленого теста, пластилина, шерстяных нитей и др. Так же в нашей библиотеке уже 3 года работает кружок «Умелые ручки» для детей младшего школьного возраста и театральный кружок «В гостях у сказки».

Приглашаем всех желающих включиться в работу кружка, будем рады, если молодые мамочки, сидя рядом со своими детьми, будут вместе творить чудеса, создавая новые интересные поделки и радоваться успехами ребятишек.

Т.Л. Иглакова

Я говорю «Здравствуйте!»

21 ноября отмечается Всемирный День приветствий. Наша библиотека тоже приняла участие в этой акции - красочные книжные закладки, содержащие приветствия на разных языках мира были розданы пассажирам

и кондуктору рейсового автобуса, а также посетителям клуба. Люди были приятно удивлены и благодарны за такое внимание.

Библиотекарь с. Лучаново Н.М.Дергилева



экология

Мы – природы частица!

**Ученики Лучановской СОШ с выступлением в ТГУ**

Природа Томского края удивительно хороша и разнообразна. Чаруют своей красотой величавые кедр, берёзовые рощи, земляничные поляны и болота с клюквой. Природа нашего кедровника щедро дарит жителям села грибы, ягоды, орехи. После открытия экологической тропы на территории кедровника, который является памятником природы областного значения, Межведомственным координационным советом по непрерывному экологическому образованию Лучановской школе присвоен статус «Центр экологического образования». За этот период Центром была

проведена большая работа: экскурсии на лыжах по экологической тропе, праздники «День птиц» и «Осень волшебница», высадка молодых саженцев кедр и лиственницы на территории школы, благоустройство беседки и оформление противопожарных аншлагов, а также акции по уборке кедровника. Кроме этого приняли участие в шести экологических форумах, конкурсах и конференциях разного уровня, по итогам которых получили пять дипломов первой и один диплом второй степени. Главным событием стало участие в Международной научно-практической конференции, которая проходила

в Томском государственном университете, итог которого диплом 1 степени и денежное вознаграждение. Следующий шаг - изучение животного мира кедровника. Запланировали проект о жизни пернатых, о их пользе в спасении леса и растений. Одним из главных итогов работы является изменившееся отношение учащихся к экологическим проблемам, активное участие в экологических десантах и других природоохранных мероприятиях, улучшение экологического состояния кедряка.

В результате работы над проектом повысился уровень информированности населения и учащихся школы об экологических проблемах района, правилах поведения на природе. Участие в экологических конкурсах, конференциях, форумах позволило убедиться в правильности выбранного направления. Считаем, что важно не только самим наводить порядок, проводить экологические акции, но и разъяснять другим ребятам, а также взрослому населению необходимость бережного отношения человека к окружающему миру.

**Учителя Лучановской СОШ
Акатьева С.А.
Янголенко Л.Г.**

коротко о важном

Низкий поклон людям хорошим!

Хочется через газету сказать слова благодарности Мирошниченко Валерию и Гонтарскому Александру за внимание, отзывчивость и помощь, которую эти добрые молодые люди мне оказывают. Очень приятно, что среди молодёжи есть те, на кого можно положиться, кто всегда оказывается рядом. Оставайтесь такими же человечными, здоровья вам, успехов во всех делах и начинаниях, счастья и пусть в наступающем новом году всё удаётся и получается, исполняются самые заветные мечты. Спасибо вам большое!

Гапонова Г.П.

Вам все спасибо говорят!

С наступлением зимы и приближающимся новым годом у неравнодушных жителей Новостройки в очередной раз возникла идея оказания помощи в строительстве горки, установке новогодней красавицы и кроме этого было решено не только залить каток, но и предварительно отремонтировать и покрасить хоккейную коробку. Все эти работы были выполнены благодаря инициативе Уртамова Сергея Васильевича, который подключил к этому молодых хоккеистов. Жители села и Администрация поселения выражают огромную благодарность Уртамову С.В., Мирошниченко В.Н., Мичкину И.А. и всем юным помощникам за добрые дела, за предоставленную возможность ребятишкам и взрослым кататься с горки, вырисовывать фигуры, катаясь на коньках, играть в хоккей и любоваться новогодней красавицей!

Спасибо за помощь!

От лица пенсионера и ветерана труда, проживающей по адресу: с. Лучаново, ул. Зеленая, д.14, кв.3 выражаю благодарность за внимание и заботу о пожилых людях Главе Томского района Лукьянову Е.В., Председателю Совета ветеранов Ковалеву В.А., Главе Богашевского сельского поселения Мазуренко А.В., депутату Богашевского сельского поселения Гауэру В.И., администратору с. Лучаново Байчук В.Н., а также заместителю Главы поселения Безукладниковой Т.В. и всем соседям, оказавшим посильную помощь в восстановлении крыши и ремонте квартиры после пожара, случившегося в нашем доме в ночь с 10 на 11 июля 2014 г.

Спасибо за ответственность и поддержку. Низкий вам поклон!

**С уважением,
Четвилова В.Д.**

новости одной строкой

В 2014 году одиннадцать детей из числа сирот и оставшихся без попечения родителей получили квартиры, пять из них в новом доме.

Находятся в разработке проекты планировки и застройки двух микрорайонов в Лучаново и Богашево. По одному из них проведены публичные слушания, в ходе которых высказаны предложения и пожелания собравшихся жителей. Дальнейшую работу проектировщики из Санкт-Петербурга будут выполнять с учётом внесённых замечаний.

В сёлах Богашево, Лучаново и Петухово на подъездных путях к школам и детским садам, по требованию ГИБДД установлены дорожные знаки.

17 нанимателей муниципальных жилых помещений получили строительные материалы (кирпич, пиломатериал, металлопрофиль) для ремонта квартир.

25 пенсионеров из числа нуждающихся получили бесплатно по одной машине дров. Такая возможность появилась в связи с проведением вырубке леса в зоне прокладки газопровода в районе поселка Ключи. Дровами нуждающихся пенсионеров обеспечила бригада ООО «Газпром межрегионгаз».

Отремонтирована асфальтовая дорога, ведущая в заливную часть с. Богашево. С Кандинского карьера вывезен гравий, выделенный Администрацией Томского района для отсыпки дороги ведущей к месту нового кладбища в с. Лучаново.

Весной дорога будет отремонтирована совместными усилиями Администрации поселения, ООО «Сибирское зерно» и КФХ Белозёрова С.Н.

В с. Петухово и деревне Белоусово построены новые памятники погибшим в годы ВОВ. Осуществлялись эти работы благодаря Орлову В.И. директору унитарного муниципального предприятия г. Томска «Комбинат спецобслуживания» по организации похорон и предоставлению связанных с ними услуг.

Администрацией Томского района Богашевскому поселению передан грейдер, с помощью которого расширятся возможности содержания внутрипоселковых дорог.

Началась работа по обустройству сквера имени Б.Н. Сидоренко. Спонсором выступил Д.В. Лактионов – депутат Совета Богашевского поселения и ООО «Региональная строительная компания».

С наступлением весны в сквере будут установлены скамейки, урны и другие элементы благоустройства. Ждём предложений по обустройству этой зоны отдыха от жителей села.

Для занятий населения спортом приобретены тренажеры и лыжи. Лыжами может воспользоваться любой желающий (обращаться в Администрацию), а тренажеры будут установлены в клубах Петухово и Белоусово.

СОБ. ИНФ.

